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Lot Description 

  

1 1966 Rolex Ref.1600 Oyster Perpetual 

Datejust Men's Wristwatch. Serial number 

1405991. Automatic movement with 26 

jewels, calibre 1570. Stainless steel 34mm 

case with original band. Working order with 

some scattered surface wear. No box. 

1A 1978 Rolex Ref. 16013 Oyster Perpetual 

Datejust Men's Wristwatch in Original Box. 

Serial number 5267554 with matched hang 

tag and warranty certificate. Automatic 

movement, calibre 3035. 35mm stainless 

steel case with 14k gold bezel. Working 

order with original box, papers, and outer 

cardboard box. 

2 Vintage Rolex Oyster Perpetual Self 

Winding Bubble Back Men's Wristwatch. 

Serial number 452002, circa 1946. Gold 

filled 31mm with tarnished champagne dial. 

Automatic movement in running order. 

Cromwell replaced band. Estate piece with 

no box. 

3 Vintage Rolex Ref. 5050 Oyster Perpetual 

Bubble Back Men's Wristwatch. Officially 

Certified Chronometer circa 1957. Stainless 

30mm bezel. Creme dial with luminous 

numerals. Automatic 19 jewel movement 

calibre 9.75. Serial number 661875. 

Original Rolex Oyster crown and green 

military nylon band. Working order. Light 

surface wear from use. 

3A Vintage Rolex Men's Wristwatch. Manual 

17 jewel movement with adjusted two 

positions. 30mm gold filled and stainless 

case number 268431 4304. Working order 

with replaced crown. Comes in a 1970's 

Rolex green box. 

3B Vintage Omega Seamaster Black Dial Men's 

Wristwatch. Serial number 168449348. 

Automatic 17 jewel movement, caliber 284. 

Stainless steel 34mm case. Comes with 

original blue felt box. Working order. 

4 Vintage LeCoultre 14k Men's Wristwatch. 

Serial number 723659 with 17 jewels and 

calibre 480/CW. 36mm LeCoultre Axel 

Bros. 14K Gold case number 1109. Manual 

wind in non working order. Black leather 

band. It weighs 28 grams total. 

5 Vintage Movado 14k MXI Men's 

Wristwatch. Serial number 7686, 17 jewels 

with adjusted 2 positions. 32mm Movado 

.585 case number 45359 218146. Black dial. 

Manual wind in working order. Black 

alligator leather band. It weighs 31.5 grams 

total. 

6 2pc Vintage Movado Ermeto & 

Chronometre Travel Clocks. Includes a 

brown leather Movado Chronometre folding 

clock with a .935 silver case serial number 

1190228. Also a black dial Ermeto in 

stainless case serial number 511332. Both 

are manual wind and in working order. 

Some overall surface wear from age. They 

measure approx. 2" when shut and 3" when 

opened. 

7 Vintage LeCoultre 8 Day Alarm Travel 

Clock in Box. A new old stock copper cased 

folding travel clock serial number 552. 

Manual wind in working order. It measures 
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3.25"x2.25". Excellent condition. 

8 Vintage Universal Geneve 18k Men's 

Wristwatch. Serial number 18209-21B, 17 

jewel unadjusted movement 820. 28mm 

Universal .750 hallmarked case. Manual 

wind in working order. Black alligator 

leather band. It weighs 30 grams total. 

9 Vintage Baume & Mercier 18k Men's 

Wristwatch. Model BM 777 17 Jewel 

Unadjusted movement. 28mm Baume & 

Mercier .750 hallmarked case number 

37220 840986. Manual wind in working 

order. Black alligator leather band. It weighs 

25.8 grams total. 

10 Vintage Bucherer 65 Jewels 18k Men's 

Wristwatch.. Hallmarked .750 case number 

161856 536. 35mm case with manual wind 

movement. In working order with black 

leather band. It weighs 39 grams total. 

11 Vintage Hamilton Automatic 14k Men's 

Wristwatch in Box. Automatic 17 Jewel 

unadjusted movement. 31mm Hamilton 

14K case number 998767 DO2247. 

Monogrammed "AT. George P.O. 1972" on 

verso. Working order with brown leather 

band. It weighs 31 grams total. 

12 Vintage Omega Speedmaster Professional 

145.022.69 Chronograph Men's 

Wristwatch. Manual 17 jewel movement, 

caliber 861. Serial number 29604647, circa 

1969. Stainless steel case with black dial 

and printed luminous Baton markers. 40mm 

bezel with original Tropic Sport vinyl band. 

Excellent working condition with minor 

surface wear. 

13 Vintage Omega Speedmaster Mark II 

Professional Chronograph Ref. 145.014 

Men's Wristwatch. Manual 17 jewel 

movement, caliber 861. Serial number 

32841704, circa 1973. Stainless steel case 

with replaced leather band. 41mm case with 

gray racing dial and red/orange calibrations. 

Non running condition with scattered 

surface wear. 

14 Vintage Wakmann Regatta Chronograph 

Wrist Watch. Automatic 17 jewel 

movement, caliber Lemania 1341. Serial 

number 3419702, circa 1970's. Stainless 

steel case with blue dial. 42mm case with 

replaced leather band. Excellent running 

order with light exterior wear. 

15 Vintage Wakmann Incabloc Chronograph 

Wrist Watch. Manuel 17 jewel movement, 

circa 1970's. Stainless steel case with no 

band. 39mm case with black dial and 

luminous markers. Excellent running order. 

16 Vintage Heuer 510.501 Automatic 

Chronograph Day Date Wristwatch in Box. 

New old stock black 41mm case, dial and 

band wristwatch. 17 jewel automatic 

movement. Never used in original box with 

booklets and outer cardboard cover. Near 

mint condition. One of two found in an 

estate collection. 

17 Vintage Heuer 510.501 Automatic 

Chronograph Day Date Wristwatch in Box. 

New old stock black 41mm case, dial and 

band wristwatch. 17 jewel automatic 

movement. Never used in original box with 

booklets and outer cardboard cover. Near 

mint condition. One of two found in an 

estate collection. 

18 Vintage Kelbert Calendar Chronograph 

Men's Wristwatch. Serial number 33906. 
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Stainless steel case 34mm case with original 

brown leather band. Non working order. 

19 Vintage Benrus Sky Chief Chronograph 

Men's Wristwatch. 17 jewel manual 

unadjusted movement. Pilots watch model 

BE 1. 34mm stainless steel case number 

3116. Non working order and missing hand 

on one chronograph. 

20 Vintage Mercedes Benz C111 Original 

Conept Car Art by Lauritzen 27.5"x28" 

Framed. A dated 1972 original charcoal on 

paper drawing of their experimental sports 

car. Signed upper right. Image measures 

20"x20". Excellent condition. One of two 

original Mercedes drawings being offered. 

21 Vintage Mercedes Benz ESF13 Original 

Conept Car Art by Lauritzen 23"x51" 

Framed. A dated 1972 original charcoal on 

paper drawing of their experimental safety 

vehicle. Signed lower right. Image size 

15"x43". Excellent condition. One of two 

original Mercedes drawings being offered. 

22 2pc Vintage Boeing Airplane & Missile 

Fiberglass Desk Models. Includes a Boeing 

UpStage ARPS model on stand with placard 

19"x7.5". Also a Boeing 707 jet 

9"x18"x18". Some slight edge wear to paint. 

Overall clean condition. (MJ) 

22A Vietnam Airlines Boeing 787-9 Dreamliner 

Fiberglass Desk Model 11"x25"x23". 

Manufactured by Pacific Miniatures for 

Boeing Executives. Comes in original foam 

fitted box. Like new condition. 

23 3pc NASA Apollo 11 Flight Plan & 

Operations Reports. Includes original 1969 

Apollo 11 Lunar Trajectory Notes, Final 

Flight Plan AS-506/CSM-107/LM-5, and 

Final Lunar Surface Operations Plan. Some 

scattered light surface wear from age. From 

the collection of former NASA 

Management Analyst with Science & 

Applications Directorate from 1969-1972. 

24 3pc NASA Apollo 12 Flight Plan & 

Operations Reports. Original 1969 Apollo 

12 Final Flight Plan 

AS-507/CSM-108/LM-6 with cover 

autographed in ink by Richard Gordon CMP 

at a later date, Lunar Surface Operations 

Plan, and period Press Kit. Some scattered 

light surface wear from age. From the 

collection of former NASA Management 

Analyst with Science & Applications 

Directorate from 1969-1972. 

25 3pc NASA Apollo 13 Flight Plan & 

Procedures Reports. Includes original 1970 

Final Flight Plan AS-508/CSM-109/LM-7, 

Lunar Surface Procedures, and period 

Mission Operation Report Apollo 

Supplement (cover is loose). Some scattered 

light surface wear from age. From the 

collection of former NASA Management 

Analyst with Science & Applications 

Directorate from 1969-1972. 

26 6pc Vintage NASA Apollo Space Mission 

Ephemera. Includes period Apollo 11 and 

Apollo 12 Preliminary Science Reports, 

Results of the Third United States Manned 

Orbital Space Flight 1962, Apollo 8 crew 

photo with autopen signatures, Apollo 11 

crew photo with autopen signatures (some 

creasing), and Apollo 12 crew photo. Some 

scattered light surface wear from age. From 

the collection of former NASA 

Management Analyst with Science & 
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Applications Directorate from 1969-1972. 

27 2pc Fred W. Haise Jr. Apollo 13 

Autographed NASA Photos 10"x8" Each. 

Both are signed in ink. One is of his portrait 

and the other is of the Space Shuttle Orbiter 

First Touchdown. One has pin holes in 

margin. Overall excellent condition. From 

the collection of former NASA 

Management Analyst with Science & 

Applications Directorate from 1969-1972. 

28 1971 San Francisco Giants Team Signed 

Baseball. Includes HOF players Willie 

Mays, Willie McCovey, Gaylor Perry, and 

Juan Marichal. Manager Charlie Fox is on 

the sweet spot. Some minor scattered 

scuffing. Guaranteed authentic. 

29 325pc Vintage Topps & Fleer Football 

Cards 1958-1962. Includes key Bart Starr, 

Paul Hornung, George Blanda, and Team 

Cards. Condition ranges from Poor to Ex+. 

Overall clean estate collection. 

30 10pc DC Silver Age Comic Books Assorted 

Titles. Includes Fantastic Four #8, Strange 

Tales #102, Kid Colt Outlaw #107, Wonder 

Woman #133, Strange Adventures #131 and 

#157, House of Secrets #53, Suicide Squad 

#39, Cav Carson Adventures Inside the 

Earth #41, and The Three Mousketeers #16. 

Condition ranges Fair to VG. 

31 21pc DC Superman Silver Age Comic 

Books Assorted Titles. Includes Jimmy 

Olsen #62, Lois Lane #32, Superboy #95, 

#96 (2 Copies), #97, Adventure Comics 

#292, #293, #297, World's Finest #212, 

Action Comics #283-284, 287, 289, 305, 

Superman #151-152, 155, 161, Giant 

Annual #1 and #7. Condition ranges from 

Fair to Ex. 

32 9pc DC Superman & Batman Giant Silver 

Age Comics. Includes World's Finest #170, 

#188, Action Comics #347, Jimmy Olsen 

#113, #122, Batman #218, #223, Lois Lane 

#77, and #86. Condition ranges from VG to 

Ex condition. (NH) 

33 161pc Vintage Hot Rod and Car Magazines. 

Includes various issues from the 1951 to 

1971. Titles include Custom Cars, Car 

Speed and Style, Custom Illustrated, 

Rodding and Re-Styling, Rod and Custom, 

Custom Rodder, Car Craft, Car Speed and 

Style, Drag Racing, Hot Rod, etc. Condition 

ranges Fair to Ex. 

34 1966 Concours d'Elegance Pebble Beach 

Car Show Poster by Eldon Dedini 35"x23" 

Sheet. An original vintage poster. Framed 

37"x25". Excellent condition with strong 

colors. Not inspected outside of the frame. 

35 Antique Motocycles Comiot Paris 

Lithograph 13"x9" Sight. An original 1899 

lithograph by Theophile Alexandre Steinlen 

from the "Les Maitres de l'Affiche" folio 

from the Belle Epoque. Blind stamp lower 

right margin. Framed 16.5"x12.5". Even 

light toning throughout with strong colors. 

Not inspected outside of the original 

framing. (AGB) 

36 Antique Pennzoil Oval Double Sided 

Porcelain Sign 18"x31". Reads "100% Pure 

Pennsylvania Pennzoil Safe Lubrication". 

Some minor edge wear and one side has old 

green paint on it. 

37 Vintage Rislone Oil Alloy Tin Advertising 

Thermometer 26"x10". Some edge bending 

from mounting. Overall excellent condition 
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with strong colors. 

38 Vintage Motorola Car & Home Radio Tin 

Advertising Thermometer 39"x8". Some 

slight edge wear to paint. Overall excellent 

condition with strong colors. 

39 Vintage National Batteries Authorized 

Service Tin Sign 12"x30". Advertising sign 

for car batteries. Some slight edge and 

surface wear. Overall excellent condition 

with strong colors. 

40 Vintage Yale Key Double Sided Dealer Tin 

Sign 12"x32". A figural hanging trade sign. 

Some edge and surface wear. Overall good 

condition with strong colors. 

41 Antique The Chicago Daily News Porcelain 

Thermometer 39"x8". Some scattered 

chipping to mounts. Also some edge wear 

from age. Overall strong colors. 

42 Vintage Pollack Wheeling Stogies Tin 

Advertising Thermometer 39"x8". Also 

reads "Smoke Melo-Crowns" tobacco. 

Some slight edge wear and bends to mounts. 

Overall excellent condition with strong 

colors. 

43 Vintage La Fendrich Cigar Tin Advertising 

Thermometer 25.5"x9.5". It reads "Ask For 

La Fendrich Cigar Always A Cool Smoke 

5c". Overall excellent condition with strong 

colors. 

44 Vintage John Ruskin Cigar Tin Advertising 

Sign 9.5"x29.5". It reads "Best and 

Biggest". Some corner wear from age. 

Overall excellent condition with strong 

colors. 

45 Antique Wait & Bond Blackstone Cigar 

Porcelain Sign 12"x36". Embossed yellow 

lettering. Some scattered edge wear and 

bends. Overall excellent condition with 

strong colors. 

46 Antique Chancellor Cigar Porcelain 

Advertising Sign 12"x36". It reads "Mild 

Fragrant". Some scattered edge wear from 

mounting. Overall strong colors. 

47 Vintage Hi-Plane Tobacco Tin Advertising 

Sign 12"x35". Some minor bends to edges. 

Excellent condition with strong colors. One 

of two found in this estate collection. 

48 Vintage Hi-Plane Tobacco Tin Advertising 

Sign 12"x35". Some minor scratches and 

bends to edges. Excellent condition with 

strong colors. One of two found in this 

estate collection. 

49 Vintage Crook's Goldblume Beer Tin 

Advertising Sign 14"x28". From Evansville, 

Indiana. Sign was made by Consolite of 

Fremont, Ohio. Some edge bends from 

mounting. Overall strong colors. 

50 2pc Vintage Hires and Sun Crest Soda Tin 

Advertising Thermometers. Includes "Hires 

Refreshes Right!" 27"x8.5" and "Drink Sun 

Crest Whether It's Hot or Not You'll Enjoy 

It! More Flavor for Your Money" 16"x6.5". 

Some minor scratching. Overall strong 

colors. 

51 Vintage Rochelle Club Beverages Tin Soda 

Advertising Sign 11.5"x24". It reads, "Drink 

Rochelle Club Decidedly Better Beverages. 

Westchester Bottling Works. New Rochelle, 

New York.". Sign made by the Novelty 

Adv. Co. of Coshocton, Ohio. Some minor 

edge wear from mounting. Overall strong 

colors. 

52 2pc Vintage Nichol Kola and Big Boy Soda 

Tin Advertising Signs. Includes "America's 
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Taste Sensation Nichol Kola Twice As 

Good" 35.5"x12" and "Big Boy Pale Dry in 

Green Bottles Only" 9.25"x19.25". Some 

scattered surface wear. Overall strong 

colors. 

53 Vintage Dr. A.C. Daniels Animal Medicine 

Veterinary Tin Sign 17.5"x28". It reads, " 

Use Dr. A.C. Daniels' Horse Cat Dog 

Medicines for Home Treatment". Some 

minor corner bending. Overall excellent 

condition with strong colors. 

54 2pc Vintage Garage and Beverage Tin 

Advertising Signs. Includes "Lepp's Big 

Garage. Whitehall, Montana" 6.5"x28" and 

"Ask For and Enjoy Clinton Beverages M.T. 

Dwyer & Son Clinton - Massachusettes" 

7"x10". Some scattered edge wear from 

mounting. Overall strong colors. 

55 Vintage Stacy Adams Co. Fine Shoes 

Dealer Sign 7"x28". Aluminum Agency 

sign with their griffin trade mark. Some 

light scattered surface wear. Overall 

excellent condition. 

56 Vintage Munsing Wear Union Suits Tin 

Advertising Sign 12"x36". It reads, "The 

Store of Quality Dry Goods and Notions 

Herron-Sitton Company Snohomish 

(Washington). Ask for Munsing Wear 

Union Suits". Some minor edge bends from 

mounting. Overall strong colors. 

57 Antique Gayrock Kohn Brothers Clothing 

Tin Advertising Sign 41.5"x29.5" Framed. 

It reads, "Model Clo. Co. Fremont 

(Washington) Sells 'Gayrock' Guaranteed 

Clothing Kohn Brothers Makers Chicago". 

Some scattered light surface wear. Overall 

strong colors. 

58 Antique Satin Skin Powder Advertising 

Talcum Poster 43"x29" Framed. It reads, 

"Satin Skin Powder 4 Tints, Flesh, White, 

Pink, Brunet. Satin Skin Cream. Copyright 

1903 by ALbert F. Wood . . . Detroit, 

Michigan". Excellent condition with strong 

colors. Not examined outside of framing. 

59 Antique Anheuser-Busch Budweiser Girl 

Lithograph in Original Frame 36"x21". 

Impressive pre-prohibition color lithograph 

with girl holding up beer bottle. Original 

oak "Anheuser-Busch" placard frame with 

original label on verso. Some light scattered 

surface wear to upper portion. Overall great 

condition with strong colors. 

59A Antique Anheuser-Busch Brewing Assn. 

Tin Oval Beer Tray 13.5"x16.5". A scarce 

Pre-Prohibition tray with central liberty and 

angels holding each one of their beer bottles. 

Some scattered edge and surface wear. 

60 Antique German American Brewing Co. 

Tin Beer Tray 13.25"x13.25". It depicts two 

bottles of their Maltosia Dark and Pale Ales. 

Pre-prohibition tray with a few scattered 

surface scratches. Overall good condition. 

61 3pc Antique Pre-Prohibition Tin Beer Trays 

13"x10.5" Each. Includes Hemrich Bros. 

Brewing Co. Select Beer with 

Chrysanthemum Girl, Wieland's Beer San 

Francisco, and Special Valley Brew by El 

Dorado Brewing Co. Some scattered surface 

wear from age. 

62 Antique O.F.C. Rye New York and 

Kentucky Co. Tin Advertising Tray 13.25" 

Diameter. Pre-prohibition distillery tray 

with a majestic elk pictures. Excellent 

condition with strong colors. 
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63 3pc Northwest Pre-Prohibition Tin Beer 

Trays 12" Each. Includes a Rainier Seattle 

Brewing & Malting Company tray, an 

Olympia Pale Export tray, and a Pacific 

Beer Tacoma tray. Some minor surface 

wear. Overall excellent condition. 

64 2pc Canadian Pre-Prohibition Tin Beer 

Trays 12" Each. Includes Vancouver 

Breweries Limited and Frontenac Breweries 

Limited trays. Scattered surface wear from 

age. 

65 Antique Broadway Brewing Co. Tin Beer 

Tray 12". Pre-prohibition tray from Buffalo, 

New York. Some light scattered surface 

wear. Overall strong colors. 

66 3pc Assorted Vintage Tin Beer Trays. 

Includes Pre-Prohibition Wooden Shoe 

Lager Beer from The Star Beverage Co. 

15.5"x12.5", Hampden Brewing co. "Who 

Wants the Handsome Waiter" 13", and Red 

Raven Splits "For High Livers' Livers" 12". 

Some light surface wear from use. Overall 

strong colors. 

67 2pc Pre-Prohibition Tin Beer Trays 12" 

Each. Includes Good Old German Lager by 

Independent Brewing Co. Seattle and 

Bartholomay Beers, Ales & Porter from 

Rochester, New York. Some scattered 

surface wear from use. 

68 6pc Antique Ice Cream Tin Advertising 

Trays 13" Each. Includes "A Busy Wire" 

Limberg's Butler, Pennsylvania, "We Serve 

Sanitary Ice Cream", Cherry-Prast Ice 

Cream Danville, Illinois, "Ask for Imperial, 

The Cream of All Ice Creams." with The 

Finishing Touch image, Meadow Gold Ice 

Cream by the Beatrice Creamery Co., and 

Purity Ice Cream. Some scattered surface 

wear from use. Overall strong colors. 

69 6pc Old Ice Cream Figural Copper Trade 

Signs. A complete graduated set including 

10c, 5c, 3c, 2c, 1c and the smallest 

unmarked. Sizes range from 14"x7" to 

4"x1.5". Some light surface wear from age. 

Overall excellent condition. 

70 Antique Dr. Pepper's Phos-Ferrates Etched 

Glass Soda Pitcher 9"x7.5". An early Dr. 

Pepper advertising glass soda fountain 

pitcher. Excellent condition. Late 19th or 

early 20th century. 

71 3pc Antique Soda & Malt Advertising Tin 

Tip Trays 6"x4.5" Each Approx. Includes a 

1916 Drink Coca-Cola tray, Clysmic King 

of Table Waters, and King's Panama Pacific 

International Exposition Puremalt tray. 

Some light surface wear from use. 

72 Antique Gypsy Hosiery Large Tin 

Advertising Tip Tray 6" Diameter. An 

orientalist large tin tray for 

Hargadine-McKittrick Gypsy Hosiery sold 

at Winslow Bros. Some light surface wear 

from use. 

73 Antique Success Manure Spreader Tin 

Advertising Tip Tray 3.5"x4.75". Kemp & 

Burpee Mfg. Co. from Syracuse, New York. 

Excellent condition. 

74 2pc Antique De Laval Cream Separators 

and Enterprise Food Chopper Tin Tip Trays 

4.25" Each. Overall excellent condition with 

strong colors. 

75 3pc Antique Manufacturing Tin Advertising 

Tip Trays 4.25" Each. Includes Welsbach 

Company Lighting, Globe-Wernicke 

Sectional Bookcases, and Welsbach Assures 
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Dependable Lighting Service. Overall 

excellent condition with strong colors. 

76 6pc Antique Coffee & Kitchen Tin 

Advertising Tip Trays. Includes Ubero 

Coffee from Plantation to Cup 4.25", Old 

Reliable Coffee, Kenny's Teas & Coffees 

with Monkeys, Heptol Splits Laxative with 

Russell bronco buster 4.25", Cudahy's 

Diamond "C" Hams 4.25", and Carnation 

Evaporated Milk 4.25"x3". Some scattered 

light surface wear from use. 

77 5pc Antique Tin Advertising Tip Trays 

4.25" Each. Includes July 1909 45th Annual 

BPOE Grand Lodge Reunion in Los 

Angeles, Hebburn House Coal, The 

Franklin Life Insurance Company 

Springfield, Illinois, Henry Likly & Co. 

Luggage, and Dubbleware Union Made 

Overalls and Pants. Overall excellent 

condition. 

78 2pc Antique Aero Gasoline Tin Advertising 

Tip Trays 4" Each. They read, "Four Extra 

Pounds of Fule in Every Ten Gallons of 

Jenney Aero Gasoline. More Weight Means 

More Power". Overall excellent condition. 

79 6pc Antique Horizontal Tin Advertising Tip 

Trays. Sizes range from 4.25"x6" and 

3.25"x4.5". Includes E-Z Lustro for Shining 

Stoves, Sears Roebuck and Co., 

Brotherhood of American Yeomen Life and 

Accident Insurance, Pepsil Washing 

Compound, Deys Dry Goods Store 

Syracuse New York, and Quick Meal 

Ranges with Chicks. Some scattered wear 

from use. 

80 8pc Antique Beauty Tin Advertising Tip 

Trays 4.25" Each. Includes Old Reliable 

Coffee, Western & Southern Life Insurance, 

Wise Furnaces, Wallacia Smith-Wallace 

Shoe Company, Fakes Furniture & Carpet 

Co., The May Company Department Store, 

Wise Furances Sold by John J. Kamler, and 

Opening Souvenir from Herzberg Bros. 

Some light wear. Overall excellent 

condition. 

81 8pc Assorted Antique Tin Advertising Tip 

Trays. Sizes range from 6.5"x4.5" and 4.25" 

diameter. Includes Phelan & Steptoe Hatters 

and Haberdashers, Rockford Watches, 

Eversweet Deodorant, Rockford Watches 

by W.H. Appel, President Suspenders, New 

England Furniture & Carpet Co., Heath & 

Milligan Paints Sunshine Finishes, and New 

Home Sewing Machine Co. Some scattered 

surface wear from use. 

82 6pc Assorted Tin Advertising Hanging 

Match Holders. Sizes range from 6.5"x4.5" 

to 5"x3.5". Includes Bliss Native Herbs, 

Lax-ets Candy Bowel Laxative, Tubular 

Cream Separators, Dockash Stove Factory, 

American Steel Farm Fences, and J.C. 

Stevens Old Judson Whiskey. Some 

scattered surface wear from age. 

83 Antique Diamond Dyes Tin Front Wood 

Advertising Cabinet 30"x23"x10". Interior 

has been repurposed for medicinal drugs 

during the period. Some scattered light 

surface wear. 

84 Antique Frost Fence Horses Tin Advertising 

Tip Tray 4.25" Diameter. From Cleveland, 

Ohio with three galloping horse heads. 

Excellent condition. 

85 Antique Shober Ice & Brewing Co. Tin 

Advertising Tip Tray 5". It reads, "Schober's 
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Export Brew in Bottles" and depicts Purity a 

woman with dove. Overall excellent 

condition. Pre-Prohibition beer tray. 

86 Antique Broadway Brewing Co. Tin 

Advertising Tip Tray 4.25". Pre-Prohibition 

beer tray with slight surface wear and 

fading. 

87 4pc Antique Stegmaier & Narragansett Beer 

Tin Advertising Tip Trays. Sizes range from 

4.5"x6" to 3.5" diameter. Includes 

Pre-Prohibition (2) Stegmaier Brewing Co. 

round trays, The Home of Stegmaier Beer 

oval tray (hole at top edge), and a 

Narragansett Brewing Co. Providence 

Rhode Island tray. Some scattered edge 

wear from use. 

88 5pc Assorted Antique Beer Tin Advertising 

Tip Trays 5" to 4" Diameter. Includes 

Pre-Prohibition German American Brewing 

Co. Maltosia, Iriquois Brewing Buffalo, 

Cincinnati Cream British American 

Brewing Co., Quandt's Famous Beer and 

Ales, and Grain Belt Golden Beers. Some 

light surface wear from use. Overall 

excellent condition. 

89 3pc Antique Beer Advertising Tip Trays 

4.25" Each. Includes Pre-Prohibition Bartels 

Lager Ale & Porter, Monroe Brewing King 

of Rochester Beers, and Phil Shneider 

Brewing Co. Century Beer. Some light edge 

wear from use. 

90 2pc Antique Bartholomay and Terre Haute 

Beer Tin Advertising Tip Trays 4.5" Each. 

Includes Pre-Prohibition Champagne Velvet 

Radium That Ever Welcome Beer by Terre 

Haute Brewing Co. and Bartholomay Beers, 

Ales & Porter in Kegs & Bottles. Some light 

wear from use. 

91 5pc Antique Beer Beauty Tin Advertising 

Tip Trays 4.25" Each Approx. Includes 

Rose Carnival Portland 1913 Olympia Beer, 

Drink Lehnert's Beer, and (3) Compliments 

of Christian Feigenspan Breweries trays 

with beauties. Some scattered wear from 

use. 

92 3pc Antique C&B Line Cleveland & 

Buffalo Steamship Tin Advertising Tip 

Trays. Includes a large Steamer City of Erie 

tray 4.5"x6.5", and oval The Great Ship 

Seeandbee 4.5"x6.25", and a round tray 

4.25". One has wear, while other two are in 

overall excellent condition. 

93 3pc Antique Maritime Theme Tin 

Advertising Tip Trays 4.25" Each. Includes 

Edgewater Brand Flour and Canned Goods 

with Sailboat, Evinrude Rowboat and Canoe 

Motors, and American LIne Steamship tray. 

Overall excellent condition. 

94 3pc Antique Red Raven Water Tin 

Advertising Tip Trays. Includes a large tray 

6"x4" and two rounds trays 4.25". Overall 

excellent condition. 

95 7pc Antique Rye & Whiskey Tin 

Advertising Tip Trays. Sizes range from 

6"x4" to 4.25" diameter. Includes 

Pre-Prohbition Raleigh Rye, Monticello 

Special Reserve Whiskey, Corby's Old Rye 

Whiskey, Clarke's Pure Rye, Huey & Christ 

Bailey's Pure Rye, Hyroler Whiskey, and 

Cornhill Whiskey. Overall excellent 

condition with some surface wear from use. 

96 2pc Antique Chesterfield & Helmar 

Cigarettes Tin Advertising Tip Trays 6"x4" 

Each. Some light wear. Overall excellent 
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condition. Tobacco. 

97 5pc Antique Cigar Tin Advertising Tip 

Trays. Sizes range from 6" to 4.25" 

diameter. Includes National Cigar Stands 

Co., El Roi-Tan Perfect Cigars, Red-Ola 

Cigar, Spana Cuba Cigar, and Andrew D. 

White The Harkert Cigar Co. Some 

scattered light wear from use. Tobacco. 

98 2pc Antique White Label Cigars Tin 

Advertising Signs 9.75"x13.75" Each. A 

matched pair of hanging embossed signs. 

One has surface wear, while other is a clean 

example. 

98A Antique Peace & Good Will Tobacco 

Lenticular Advertising Tin Sign 

4.25"x18.5". A scarce three way sign that 

reads "Smoke Peace & Good Will" by Harry 

Weissinger Tobacco Co. Pat. July 24th 

1888. Some scattered surface wear from 

age. 

99 Antique Continental Cubes Tobacco Pocket 

Tin 3.75"x3.25". Partial tax label with some 

light wear. 

100 2pc Antique Trout-Line and Forest & 

Stream Tobacco Pocket Tins. The Trout 

Line tin is unopened and has a paper label. 

Some slight surface wear from age. 

101 15pc Antique Tobacco Pocket Tins. 

Includes brands Eve Cube Cut, Honest 

Weight Tobacco, Pat Hand, Big Ben, 

Bagdad, Hi-Plane, Red Jacket, City Club, 

Union Leader Redi Cut Uncle Sam, Stag, 

Tuxedo, Puritan, Four Roses, Oboid, and 

J.G. Dill's Best. Some scattered surface 

wear. 

102 4pc Antique Buckingham Cut Plug Tobacco 

Tins. Includes an unopened John J. Bagley 

& Co. large black can, an orange can, and 

two pocket tins. Some surface wear and 

bends from age. 

103 4pc Antique Lard & Shortening Advertising 

Pail Tins. Includes a Chief Brand Pure Lard 

Pioneer Meat Co. Libby Montana, Anchor 

Brand Gibson Packing Company Yakima 

Washington, Carstens Snow Cap Shortening 

Tacoma Washington, and Yakima 

Shortening Yakima Washington. Smallest 

tin is missing lid. Some light surface wear 

from age. 

104 Antique Cocolait Instant Hot Cocoa Tin 

9"x7". Made by the Commercial Importing 

Co. Seattle and Tacoma. Wood knob has 

been added to lid. Overall excellent 

condition. 

105 3pc Antique Cocoa and Cocoanut 

Advertising Tins. Includes Maltby's 

Prepared Cocoanut, Schepp's Cocoanut, and 

Rockwood & Co's Breakfast Cocoa. Some 

scattered surface wear. 19th century. 

106 6pc Antique Coffee Advertising Tins. 

Includes San-Two Roasted Coffee by 

Fischer Brothers Co. Seattle, Yale Mocha 

and Java Coffee, McLaughlin's Bankers 

Mocha and Java, Richelieu Java & Mocha 

by Sprague Warner & Co., Blanke's Faust 

Blend Mocha and Java, and Old Abby 

Brand Coffee by The Fitch Co. Scattered 

surface wear from age. 

107 5pc Antique Evaporated Milk & Tea 

Advertising Tins. Includes two 

Honeysuckle Evaporated Milk sample size 

tins, two Gold Shield Tea black and green 

sample size tins, and an Owl Drug Seidlitz 

Powders tin. Some scattered surface wear 
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from age. 

108 5pc Antique J.B. Pace Tobacco Advertising 

Tins. Includes a Scroll Cut Twist tin, two 

Electric Mixture tins with the dancing girls, 

and two Cross Swords Plug Cut tins. Some 

scattered surface wear from age. 

109 11pc Antique Chewing Tobacco and Snuff 

Advertising Tins. Includes Blue Boar 

Rough Cut, Falk's American Mixture, 

Hudson's Bay Company Imperial Mixture, 

Yale Mixture small green tin, Louisiana 

Perique by Allen & Ginter, Piper Heidsieck 

Champagne Flavor Chewing Tobacco box, 

two Pearson's Red Top Snuff tins, Pearson's 

Scotch Snuff tin unopened, Red Seal Sweet 

Snuff unopened, and W.E. Garrett & Sons 

Scotch Snuff unopened. Some scattered 

surface wear from age. 

110 12pc Antique Cut Plug Tobacco Advertising 

Tins. Includes B.F. Gravely's Best Flue 

Cured Plug Cut, Dan Patch Cut Plug, 

Oceanic Cut Plug, Puritan Cut Plug, Honest 

Labor Cut Plug, Brockton Cut Plug, Idle 

Hour Cut Plug, Van Ribber Sliced Plug, 

Tortoise Shell Cut Roll, Kipling Cut Plug, 

Pride of Virginia Sliced Plug, and Bengal 

Little Cigars tin. Some slight surface wear 

from age. 

111 12pc Antique Tobacco Mixture Advertising 

Tins. Includes Princess Royal Mixture by 

William S. Kimball & Co., Piccadilly 

Smoking Mixture, Havana Mixture by J.G. 

Dill, Jewel of Virginia by Cameron & 

Cameron, Sphinx Mixture, Matador 

Granulated Mixture by Aug. Beck & Co., 

Hyman's Genuine Tobacco, Bit and Spur 

Mixture, Hiawatha Tobacco, Bohemian 

Mixture No.1, Nestor Gianadis Ltd. 

Cigarettes Royal tin, and Colombos 

Egyptian Cigarettes tin. Some scattered 

surface wear from age. 

112 3pc Antique Cigar & Tobacco Advertising 

Counter Top Tins. Includes a tin Cremo 

Export Cigar humidor tin, Lorillard's 

Redicut Tobacco rectangular pail tin, and 

Globe Moistener Tobacco counter top tin. 

Some surface wear from age. 

113 4pc Early Tobacco Pail Tins & Advertising 

Boxes. Includes a Bigger Hair Tobacco by 

Leidersdorf Co. box, Cuban Star Long Cut 

Tobacco pail, Long Distance Chewing or 

Smoking Tobacco by Scotten Dillon Co. 

pail, and an Uncle Daniel Fine Cut tobacco 

small pail. Some scattered surface wear 

from age. 

114 3pc Antique Sweet Mist & Barley Large 

Tobacco Tins. Includes a square Sweet Mist 

Chewing Tobacco by Scotten Dillon Co. tin, 

a round Sweet Mist Chewing Tobacco tin, 

and Light Sweet Burley Tobacco round tin. 

Light surface wear from age. 

115 4pc Antique Tiger Brand Chewing Tobacco 

Advertising Tins. Includes a large red Tiger 

cardboard tin, a large round red Tiger tin, a 

small red Tiger tin, and a small blue Tiger 

tin. Some scattered surface wear from age. 

P. Lorillard Co. New Jersey. 

116 Antique Sure Shot Chewing Tobacco 

Counter Top Tin 7.5"x15"x10". A large 

Indian shooting an arrow tin with porcelain 

knob. Overall excellent condition with light 

wear. 

117 Antique Red Man Tobacco Diecut 

Advertising Sign 20"x24" Framed. A diecut 
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Indian Head paper sign or poster reading, 

"Red Man The Mild Mellow Chew". 

Excellent condition with strong colors. 

118 Antique Redford's Tobacco Black 

Americana Advertising Sign 28"x34" 

Framed. It reads, "Redford's Celebrated 

Tobaccos Manufactory Clerkenwell London 

W.C.". A bright poster with a plantation 

scene. Excellent condition with strong 

colors. Not inspected outside of the framing. 

119 Antique Sickle Plug Smoking Tobacco 

Advertising Sign 18.5"x36.5" Framed. 

Excellent condition with bright colors. Not 

inspected outside of the framing. 

120 Antique National Official Seal Cigar 

Advertising Sign 16"x24" Framed. It reads, 

"Official Seal Cigar Saturday and Sunday 5c 

Straight Aroma Par Excellence". Poster has 

a tear and some creasing upper left corner. 

Overall strong colors. Not inspected outside 

of the framing. 

121 Antique Obak Cigarettes Advertising Sign 

31"x25" Framed. It reads, "Obak 

Mouthpiece Cigarettes Quality Without 

Pretense". Poster has a 3" tear within the 

"A" in Obak. Overall strong colors. Not 

inspected outside of the framing. 

122 Antique Big Bass Tobacco by P. Lorillard 

Advertising Sign 12"x13" Framed. A scarce 

lithograph small poster. It measures 10"x10" 

by itself. Some rippling and slight even 

fading from age. Not inspected outside of 

the framing. 

123 Antique Lipton's Teas Advertising Sign 

25.5"x21.5" Framed. An early 

chromolithograph poster which reads, 

"Lipton's Teas. The Belle. Lipton's 

Dambatenne Ceylon Tea Gardens". Placed 

in a period oak frame. Some staining upper 

right corner with some scattered foxing. 

Overall strong colors. Not inspected outside 

of the framing. 

124 Antique The Centlivre Tonic Advertising 

Sign 16.5"x26.5" Framed. It reads, "The 

Centlivre Tonic. Builds up the system, gives 

strength and enjoyment to life! 

Manufactured by C.L. Centlivre Brewing 

Co. Fort Wayne, Ind. For Sale Here." 

Excellent condition with strong colors. Not 

inspected outside of the framing. 

125 Antique Jacob Hoffmann Brewing Co. Beer 

Advertising Sign 36"x30" Framed. It reads, 

"Compliments of The Jacob Hoffmann 

Brewing Co. Oriental Brewery. Canada 

Malt Ales and Porter". Period oak framing. 

Overall excellent condition with strong 

colors. Not inspected outside of the framing. 

126 Victorian Beauty Parlor Painting Oil on 

Canvas 36"x28" Image. Depicts a standing 

beautiful woman with flowing drapery. 

Unsigned. Original framing 46"x39". Some 

patch repairs lower portion. Professionally 

cleaned and restored. (B) 

127 Large Victorian Woman with Fountain 

Parlor Painting Oil on Canvas 70"x46" 

Image. Depicts a lavishly dressed woman 

with walking stick standing next to a 

fountain. Signed H. Pouttney lower left. Gilt 

framing 75"x51". Overall excellent 

condition. (BS) 

128 Large Victorian Venus with Cupid Parlor 

Painting Oil on Canvas 55"x65" Image. 

Depicts a nude venus with cupid in a shell 

boat with swan. Unsigned. Gilt framing 
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59"x69". Some scattered light surface wear. 

Overall excellent condition. (BS) 

129 Antique Carter The Great Magic Poster 

26"x20" Framed. It reads, "Carter The 

Great. The World's Weird Wonderful 

Wizard". Printed by the Otis LItho. Co. 

Cleveland, Ohio. Excellent condition with 

strong colors. Not examined outside of the 

framing. 

130 Antique Harry De Rosa America's Greatest 

Monkey Contest Circus Poster 29"x43" 

Framed. Circus or sideshow attraction 

poster reads, "Prof. Harry de Rosa Presents 

Count the First. A living proof of the darwin 

theory. America's Greatest Monkey 

Contest". Printed by The Donaldson Litho. 

Co. Newport, Kentucky. Excellent 

condition with strong colors. Not examined 

outside of the framing. 

131 2pc Vintage Ringling Bros. Monkey Circus 

Posters by Lawson Wood 28"x42" Each. 

They depicts a monkey band with elephant. 

Excellent condition with bright colors. 

Found stored rolled up. Barnum & Bailey 

(DV) 

132 2pc Vintage Ringling Bros. Circus Clown 

Posters by Maxwell Frederic Coplan 

42"x28" Each. Excellent condition with 

strong colors. Found stored rolled up. 

Barnum & Bailey (DV) 

133 2pc Vintage Ringling Bros. Tiger Circus 

Posters 46"x28" Each. They depicts a 

leaping Tiger and Lion. Excellent condition 

with strong colors. Found stored rolled up. 

Barnum & Bailey (DV) 

134 3pc Vintage Levi's Blue Jeans Plastic Store 

Advertising Signs 18"x36" Each. Includes 

one loose and two unopened in boxes. 

Overall excellent condition, though boxes 

have some soiling. Circa 1970's or 1980's. 

135 100pc Andy Warhol Levi's 501 Jeans 

Advertising Posters 35"x23" Each. New old 

stock brick of pop art advertising posters 

from former employee. Group comes in 

original cardboard shipping box. Printed by 

The TAB. Some rippling and corner dings 

from being stored. Overall excellent 

condition with strong colors. 

136 2pc John F. Kenedy 1961 Seattle Visit 

Broadside Posters 22"x14" Each. They read, 

"Welcome! President John F. Kennedy and 

Vice President Lyndon B. Johnson Official 

Visit ot Seattle for 100th Anniversary 

Convocation University of Washington. 

Civic Welcome Parade Thursday, Nov. 

16th, 1961. Excellent condition with strong 

colors. Found loose stored folded. (HES) 

137 Vintage Aluminum Airplane Propellor Prop 

70"x5.5". One side the blades are painted 

black. No manufacturer markings. Overall 

excellent condition with some light surface 

wear. (B) 

137A Antique Glaesel & Herweig German Zither 

Insturment in Case 15"x22"x3.5". 

Impressive mother of pearl inlaid rosewood 

zither in original case. Comes with a period 

A. Darr Instruction Book for the Zither. 

Overall excellent clean condition. 

138 Vintage C.F. Martin Ukelele in Case. 

Mahogany body with banded inlaid edge. 

Marked on back of neck and on interior. 

Some denting and cracking to one side. It 

still has great sound. (DS) 

139 Vintage The Viceroys Autographed Hand 
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Painted Broadside Poster 28"x22". It reads, 

"Coming April 18th direct from Seattle . . . 

the fantastic Viceroys Dance With all these 

Extras! Nancy Clare . . . hear her sing her 

great hit number 'Danny'. The Champagne 

Girls . . . who 'bubble forth in song' for you . 

. . Also Salem's top new group, The 

Che-Vels. Plus many free prizes from 

Shryocks Mens Sport Coat & Shirts + from 

Shakey's Pizzas [at the] Salem Armory 

Audiotrium". It has a band signed photo 

including Mike Rogers, Fred Zeufeldt, Kim 

Eggers, and Nancy Clair. Some staining to 

bottom edge with scattered surface wear 

from age. Northwest Rock Band Royalty 

139A Jimi Hendrix 1958-59 Ninth Grade School 

Yearbook 10.5"x8.5". A scarce annual from 

Washington Junior High in Seattle. James is 

pictured on page ten in the third row, fourth 

from the right. Scattered handling wear with 

some soiling. Hendrix page is clean with no 

writing. One of very few examples of this 

book in existence. 

140 Mick Jagger Autographed Squire Electric 

Guitar 39". A blue electric Squire by Fender 

guitar signed in black ink on finger board. 

Purchased at a charity auction years ago. 

Estate piece with no COA included. The 

Rolling Stones Rock Band. 

141 Ringo Starr Autographed Remo Drum Head 

16.5". Acquired from the collection of Scott 

Francis Crago, former drummer for The 

Eagles. Signed in black ink with star. Drum 

head shows some use. Estate piece with no 

COA included. The Beatles Rock Band. 

142 Smith & Wesson 125th Anniversary 

Presentation Revolver in Boxes. Includes a 

finely engraved 6.5" barrel Model 25-4 

Revolver .45 Caliber. Serial number S&W 

0080. Comes with original presentation case 

with book and coin. Also the cardboard box 

and shipping box for the set. Unused, 

excellent condition. Lot requires FFL or 

background check made by Pintos Guns of 

Renton, Washington. They charge a $25 

transfer fee for each weapon. 

143 John Wayne Commemorative Coach Gun 

Double Barrel Shotgun 35". A gold inlaid 12 

gauge shotgun with 19" barrel. 

Manufactured by Baikal and presented by 

American Remembers, United States 

Society of Arms and Amour. Serial number 

JW-0732 with carved portrait walnut stock. 

Excellent unfired condition with original 

felt cover. Lot requires FFL or background 

check made by Pintos Guns of Renton, 

Washington. They charge a $25 transfer fee 

for each weapon. (SS) 

144 Winchester Spirit of '76 Bicentennial Model 

94 Rifle with Box. A commemorative 30-30 

lever action rifle. Serial number USA09761. 

Comes with original boxes, hang tags, and 

walnut wall mount. Excellent clean 

condition. Lot requires FFL or background 

check made by Pintos Guns of Renton, 

Washington. They charge a $25 transfer fee 

for each weapon. 

145 Browning Belgium Auto 5 Semi-Auto 12 

Gauge Shotgun 49". Magnum 12GA A5 

28.5" barrel. Serial number 71V 91946. 

Overall excellent clean condition. Lot 

requires FFL or background check made by 

Pintos Guns of Renton, Washington. They 

charge a $25 transfer fee for each weapon. 
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146 Randall Model Raider .45 Auto Pistol 7.5". 

Serial number RF0002723 C. Comes with 

matched brand magazine. Overall excellent 

clean condition. Lot requires FFL or 

background check made by Pintos Guns of 

Renton, Washington. They charge a $25 

transfer fee for each weapon. 

147 Ruger Mark II .22LR Caliber Target Pistol 

9". Serial number 212-31280. Comes with 

two Ruger magazines. Overall excellent 

clean condition. Lot requires FFL or 

background check made by Pintos Guns of 

Renton, Washington. They charge a $25 

transfer fee for each weapon. 

148 2pc Beretta and Spain .22 Pocket Pistols. 

Includes a Beretta Model 950BS .22 Short 

serial number BER19186T. Also a pocket 

pistol marked Made in Spain. Some surface 

wear from age. Lot requires FFL or 

background check made by Pintos Guns of 

Renton, Washington. They charge a $25 

transfer fee for each weapon. 

149 Colt Cobra .38 Special CTG Revolver 9". 

Serial number 4188LW. 4" barrel with 

original plastic grips. Overall excellent 

clean condition. Lot requires FFL or 

background check made by Pintos Guns of 

Renton, Washington. They charge a $25 

transfer fee for each weapon. 

150 Colt Official Police .38 Revolver 11.5". 

Serial number 428129. 6" barrel with 

replaced plastic grips. Scattered surface 

wear from use. Lot requires FFL or 

background check made by Pintos Guns of 

Renton, Washington. They charge a $25 

transfer fee for each weapon. 

150A Colt Military DA 38 Revolver Pistol with 

Original Leather Holster. Serial number 

239459 with matching 346 on interior. 

Excellent clean condition with original 

grips. Original brown leather US holster 

shows some wear from age. Lot requires 

FFL or background check made by Pintos 

Guns of Renton, Washington. They charge a 

$25 transfer fee for each weapon. 

151 Vintage Mauser Luger P-08 Pistol 8.5". 

Serial number 73609 with original clip 

numbered 5174. Commercial proof mark 

near barrel. Overall excellent clean 

condition. Lot requires FFL or background 

check made by Pintos Guns of Renton, 

Washington. They charge a $25 transfer fee 

for each weapon. 

152 WWII German Walther P38 Spreewerk 

CYQ Pistol with Holster. Matching serial 

numbers 2971P with Waffen marks on side. 

Comes in original leather holster with US 

Marine collar insignia. This gun was brough 

back from the Korean war by Courtney D. 

Lindell (1933-2019) of the US Marine 

Corps and was taken off an enemy 

combatant in the 1950's. Original condition 

and shows wear from use. Lot requires FFL 

or background check made by Pintos Guns 

of Renton, Washington. They charge a $25 

transfer fee for each weapon. 

153 WWII German Kriegsmarine War Service 

Flag 38"x68". Some scattered small holes. 

Overall excellent condition. (GM) 

153A 7pc WWII German and Soviet Military 

Insignia. Includes three patches and four 

pins. Some wear from age. Original period 

items. 

153B 2pc WWII Adolf Hitler German 
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Autographed Items. Includes a Liederbuch 

der Stahlhelm song booklet with ink 

signature on front page. Also a signed photo 

card 4.5"x3". Original period items. Estate 

items with no COA included. 

154 WWII Japanese Blood Chit Captured Silk 

Flag 32.5"x36.5" Framed. Covered with 

hand written kanji calligraphy. Scattered 

wear and staining from being carried during 

the war. Gallery framed. 

154A WWII US Trench Art Jeweled Mermaid 

Lamp 25"x10". Unusual nickel plated brass 

lamp with central mermaid and south pacific 

scene. Artillery shell jeweled form with a 

list of several sunken ships from WWI and 

WWII on the base. Carved monkey pod 

wood star base. Some scattered light surface 

wear. Overall excellent condition. (DS) 

155 WWI Boy Scout Third Liberty Loan Poster 

by J.C. Leyendecker 35"x25" Framed. 

Impressive original War Bonds poster in 

painted period frame with star corners. 

Excellent condition with bright colors. Not 

examined outside of the framing. (SCH) 

155A March 26th, 1864 Civil War Letter with 

General Sherman Content 12"x18". It reads, 

"At ...Head Quarters Near Dalton, Ga March 

26th, 1864.My friend Bertha, It is with the 

greatest pleasure that I acknowledge the 

receipts of your very welcome and 

interesting letter of the 18th of last 

month......to understand that your dear 

mother was coming ...kept her from writing 

to me. I hope that before you ...of this she 

will have recovered and be "all right again". 

Being at the Department of Health prevents 

...me to express the hope that you and your 

brother enjoy your health, the greatest 

blessing.... I was sorry that when Simon 

came back from home he brought no letter 

for me from you but after consideration and 

your excuse in the above mentioned letter I 

found it very reasonable. I think myself 

highly complimented of your willingness to 

walk to see me if I should be so fortunate as 

to procure a leave to go ...home and I really 

think is a very great inducement to try 

harder than ever for it. If everything 

continues quiet as at present I may be at 

home in about six weeks from now but 

nothing is certain under the skies and we 

better not be too certain if we do not want to 

be disappointed. If I do come do not expect 

old Sunday lemons in his...go to 

Meeting....be a squeezed out, dried, and sour 

lemon.But don't let us say too much. 

Now.....The raid of Sherman through 

Mississippi, of which you were mentioning 

has happily turned out better than I had 

dared to anticipate and neither Mobile was 

taken, nor have the Federals gained anything 

by it. I think they are losers this time. Oh if 

we were only able to keep them away from 

around our noble little town, I would not 

grumble to have them in it, so.....already 

crippled communication would not be 

....destroyed. But my dear friend you must 

not put ....and tell me that out of a quiet and 

unassuming ..were pleased to style yourself. 

I shall find a wife....for you know as well as 

anybody that I love to see ...faces with a 

good humour. Than I have heard one of my 

...here.....this a young Lady has told him, 

that my friend Bertha has since we left 
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home, grown to be one of the beauties of our 

Bluff City. Not willing to flatter you, nor 

willing to give you a wrong idea about your 

humble servant in calling this "putting on 

airs", and may be allowed to say That I 

always thought you were "good looking" 

and its indeed a pity that you will....I do not 

think that you are wrong about Cousin 

Carrie's friendship and she is really 

everybody's friend. Her gentle nature and 

good heartedness have ...her the friendship 

of many and I think for my own put as much 

of her as any of my sisters, but it is the same 

way with the rest of my Lady cousins. They 

are all sweet and amicable young ladies. I 

am glad that you enjoyed yourself so much 

at Carrie's wedding and I regret it very much 

that I could not be present. But the will of 

our God first, than ours. Respect that you 

also belong to that secret society of which 

Mrs Maurice Mayer has told the boys so 

much after and of which she has promised 

that ...become a member. It is the society of 

the "rule that works.....way". I am glad that 

you also have such a good opinion of her 

and of all. I heard about her I think she must 

be...an angel or "any other man". I was glad 

to see in your letter the description of the 

fight at V..... and the fire on Manassas. We 

have heard of both through letters from 

home but have never been able to learn any 

particulars. News is very scarce. There is not 

even the slightest skirmishing done. Some 

say we will not have any more fighting and 

others think that this silence is only like the 

quietness before a storm and woe to the 

enemy if they come. The next general 

engagements will prove undoubtedly the 

bloodiest of the war. From every town , city 

and village of the north will ascend the 

despairing wail of the miserable beings who 

gave birth to the drunken hoards who 

triumphed over us at Missionary Ridge. But 

so mote it be. The eighth day of next month 

has been set apart by our president as a day 

of humiliation and prayer ....almighty God 

may bless us to enjoy a speedy peace and a 

free and happy young giant nation. I fear 

your wish will not be realized about Charles 

and myself it is not about his coming he is 

free but I am not. I have too many 

masters....will close hoping that I may soon 

have the pleasure ....from your and that this 

may reach you enjoy....good health.....that 

this struggle will soon end in the 

independence of this country and that peace 

once more may spread its beneficial 

blessing over us. I remain your affectionate 

friend, Simon Schman. Give my love to 

your brother and my regards to Mr & Mrs 

Stoddard and the Jolly Club. Don't forget to 

write soon Lemons D again That thar up thar 

is a tear. In that corner thar. Simon & Oscar 

send their love." Letter has fold tears and 

tape down center. It is displayed between 

glass panels. (MG) 

155B The New York Herald 1865 Lincoln 

Assassination Newspaper 23"x17.5.". Dated 

Saturday April 15th, 1865. Scattered edge 

and crease tears. An original copy of this 

historic newspaper. (BS) 

156 Winchester Model 1886 Lever Action 

33WCF Rifle 39". Serial number 150885. 

Scattered surface wear from use. Lot 
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requires FFL or background check made by 

Pintos Guns of Renton, Washington. They 

charge a $25 transfer fee for each weapon. 

157 Winchester Model 1886 Lever Action 

33WCF Rifle 42". Serial number 126122. 

Metal looks to have been re-blued. Scattered 

surface wear from use. Lot requires FFL or 

background check made by Pintos Guns of 

Renton, Washington. They charge a $25 

transfer fee for each weapon. 

158 Winchester Model 1897 Pump Action 12 

Gauge Shotgun 49". Matching serial 

numbers 296147. Gun has been restored. 

Some slight surface wear from use. Lot 

requires FFL or background check made by 

Pintos Guns of Renton, Washington. They 

charge a $25 transfer fee for each weapon. 

159 Winchester Model 1890 Pump Action .22 

Long Rifle 40.5". Hexagon barrel. Serial 

number 159168. Some surface wear from 

use. Lot requires FFL or background check 

made by Pintos Guns of Renton, 

Washington. They charge a $25 transfer fee 

for each weapon. 

160 Winchester Model 61 Pump Action .22 

Rifle 41". Serial number 258629. Overall 

excellent clean condition. Lot requires FFL 

or background check made by Pintos Guns 

of Renton, Washington. They charge a $25 

transfer fee for each weapon. 

161 Winchester Model 70 Bolt Action .30-06 

Springfield Rifle 44.5". Serial number 

404103. Some scattered surface wear from 

use. Lot requires FFL or background check 

made by Pintos Guns of Renton, 

Washington. They charge a $25 transfer fee 

for each weapon. 

162 A.H. Fox Sterlingworth Double Barrel 12 

Gauge Shotgun 47". Serial number 99449 

with some engraving. Chip to stalk near 

barrel. Some scattered surface wear. Lot 

requires FFL or background check made by 

Pintos Guns of Renton, Washington. They 

charge a $25 transfer fee for each weapon. 

163 Antique Parker Bros. Damascus Double 

Barrel Percussion Shotgun 46". Serial 

number 10480. Marked "Parker Bros. Pat. 

1866/1875" with engraved hunting dog on 

side and trigger guard. Carved stalk with 

gold inlaid shield. Slight chip to end of stalk. 

Light even scattered surface wear. 

164 Antique T. Barker Double Barrel Percussion 

Shotgun 48". Heavy surface wear from age 

and use. 

165 Antique Hudson Bay Indian Trade Flintlock 

Musket Rifle 53". Primitive carved stalk 

with brass inlaid serpent motif. Scattered 

surface wear from age and use. 18th or 19th 

century, India. 

166 Antique European Flintlock Blunderbuss 

Rifle 37". Heavy steel and brass 

construction. Marked "E.&W. Bon" on 

trigger plate. Scattered heavy wear from 

age. 18th Century, likely English or French. 

167 Antique East India Co. Flintlock Pistol 15". 

Marked "C2" with rampant lion on side of 

trigger plate. Scattered surface wear from 

age. 18th or 19th century, English. 

168 3pc Antique European Percussion Pistols. 

Includes an unmarked flintlock 15", an 

illegibly marked engraved percussion pistol 

11", and a small engraved percussion pistol 

9.5" with fancy trigger guard. Scattered 

wear from age. 18th or 19th century. 
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169 Antique Wilbraham London Double Barrel 

Percussion Pistol 8.5". An early engraved 

double barrel percussion pistol. Marked on 

top of barrels. Scattered surface wear from 

age. 18th or 19th century, English. 

170 Italian 18th Cent. Flintlock Pistol 13". 

Finely engraved with silver on brass. 

Marked "CIO MAISTRI" on trigger plate. 

Scattered wear with some missing exterior 

pieces. 18th century, Italy. 

171 Continental 18th Cent. Flintlock Pistol 

18.5". Unmarked with some engraving on 

barrel. Missing some exterior parts with 

scattered wear from age. 18th century, likely 

Italian or French. 

172 Antique Indonesian Kris Damascus Dagger 

17". Figural carved handle with guardian 

lion damascus blade. No sheath with 

scattered surface wear. 18th or 19th century. 

173 2pc Antique European 18th Century Swords 

33" and 36". Brass guards and hilts with 

wire wrapped handles. Missing scabbards 

with heavy exterior wear from age. 18th 

century, likely French or German. 

174 2pc Antique European Swords 33" and 38". 

Includes an early short sword with brass 

guard and wire wrapped handle. Also an 

Alabardero Kings Guard Spain 1849 sword. 

Missing scabbards with scattered wear from 

age. 18th or 19th century. 

175 Antique German Imperial Artillery Saber 

Sword 36". Modeled after the British Light 

Calvary saber. It has proof marks on base of 

blade. Some scattered surface wear from 

use. Early 19th century. 

176 Artisan Custom Made Dagger or Short 

Sword 20". Hand forged with brass and steel 

with carved stag handle. Marked with an 

arrow with dots. Excellent condition with 

brown leather sheath. 

177 3pc Steven Cook Lanai Custom Made 

Artisan Knives from Hawaii. Stag antler 

handles with damascus steel blades and 

carved koa wood sheaths. They come in 

their original boxes. Sizes range from 8" to 

12" long. Excellent condition. (MM) 

178 Antique Capodimonte Lion Battle Scene 

Stein 10.5"x8". Impressive tankard with 

figural lion finial and embossed battle scene. 

A few slight flakes on applied wreath. 

Overall excellent condition. 

179 2pc Antique German Military Regimental 

Lithophane Steins 11" and 9.5". One has a 

figural warrior pewter finial. Smaller stein 

has some craquelure on lithophane, 

otherwise excellent condition. 

180 Mettlach 2206 Cavalier and Barmaid 3 Liter 

Beer Stein 16.5". Impressive large tankard. 

Excellent condition. 

181 Mettlach 1734 Cavalier Couple 2 Liter Beer 

Stein 14.5". Impressive large tankard. 

Excellent condition. 

182 Mettlach 2300 Nuremburg Tower 5 Liter 

Beer Stein 20". Impressive large tankard. 

Missing finial to handle. Overall excellent 

condition. 

183 Mettlach 2520 Man and Barmaid 1 Liter 

Beer Stein 10". Impressive German tankard. 

Excellent condition. 

183A Mettlach 2520 Man and Barmaid 1/2 Liter 

Beer Stein 9". Impressive German tankard. 

Excellent condition. 

183B Mettlach 1932 Drinking Cavaliers 1 Liter 

Beer Stein 10.25". Impressive German 
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tankard. Excellent condition. 

183C Mettlach 1395 Playing Card 1/2 Liter Beer 

Stein 7.5". Exceptional German tankard. 

Excellent condition. 

184 Mettlach 2091 Saint Florian 1/2 Liter Beer 

Stein 8.25". Impressive German tankard. 

Excellent condition. 

185 Mettlach 2532 Mandolin Player 1/2 Liter 

Beer Stein 9.25". Impressive German 

tankard with Monkey finial. Excellent 

condition. 

186 Mettlach 2530 Boar Hunt Cameo 1 Liter 

Beer Stein 10". Impressive German tankard. 

Excellent condition. 

187 3pc Mettlach German Beers Steins or 

Tankards. Includes 2752 Cavaliers at Table 

1/2 liter stein, 2959 Bowling Scene 1/2 liter 

stein, and 1744 Floral Mosaic 1/4 liter stein. 

Overall excellent condition. 

188 Albert Einstein Signed "Out of My Later 

Years" 1950 Book. A hardbound 

autographed first edition with ink signature 

on front page dated 1953. Excellent clean 

condition with no just jacket. 

189 28 Volume "The Works of H.G. Wells" 

Atlantic Edition Signed Book Set with 

Original Shipping Crate 30.5"x21"x8". Near 

perfect set in slipcases housed in original 

shipping crate. Each book is number 940 of 

1,050 edition with the first book signed in 

ink by H.G. Wells. Published by Charles 

Scribner's Sons 1926. Overall excellent 

clean set. 

190 2pc Vintage Eckhart Autumn in Germany 

Travel Posters 40"x25" Each. Printed by 

Gerstung. Stain lower Left Corner on both 

with minor foxing in margins. Overall 

strong colors. Found stored rolled. 

191 8pc Vintage California United Air Lines 

Travel Posters by Stan Galli 40"x25" Each. 

Includes (7) Southern California posters and 

(1) Los Angeles poster. One Southern 

California poster has a small tear top edge, 

otherwise all are in excellent condition. 

Strong colors. Found stored rolled. 

192 Vintage Pan Am Paris Travel Poster by Fine 

41.5"x28". Slight tears to margins on top 

and bottom. Strong colors. Found stored 

rolled. 

193 Vintage Paris Air France Travel Poster by 

Regis Manset 39.5"x24.25". Slight tear to 

top left edge. Strong colors. Found stored 

rolled. 

194 Vintage Air France Planisphere Zodiac 

Travel Poster by Lucien Boucher 

28.75"x43". Light even toning throughout 

with missing lower right corner in margin. 

Some scattered light foxing spots with pin 

holes in corners of image. Strong colors. 

Found stored rolled. 

195 Vintage TWA France Land of Chateaux by 

Jean Picart Le Doux 39.25"x24.5". It has 

pinholes near lower right corner by 

signature. Overall excellent condition with 

strong colors. Found stored rolled. 

196 Harper's Bazaar May 1937 Cover Poster by 

Adolphe Mouron Cassandre 36"x25.75". 

Pin holes and tear at top left corner with 

entire right edge cut irregular in margin. 

Some light surface wear. Strong colors. 

Found stored rolled. 

197 Harper's Bazaar February 1938 Cover 

Poster by Adolphe Mouron Cassandre 

36"x26.25". Left edge has irregular cut in 
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margin. Overall excellent condition. Strong 

colors. Found stored rolled. 

198 Vintage 1963 Disneyland United Air Lines 

Travel Poster by Stan Galli 45"x25". A 

scarce Disney poster. Excellent condition. 

Found stored rolled. One of three being 

offered. 

199 Vintage 1963 Disneyland United Air Lines 

Travel Poster by Stan Galli 45"x25". A 

scarce Disney poster. Excellent condition. 

Found stored rolled. One of three being 

offered. 

200 Vintage 1963 Disneyland United Air Lines 

Travel Poster by Stan Galli 45"x25". A 

scarce Disney poster. Slight tear to bottom 

edge. Overall excellent condition. Found 

stored rolled. One of three being offered. 

201 3pc Vintage United Air Lines San Francisco 

Golden Gate Travel Posters by Stan Galli 

40"x25" Each. Excellent Condition with 

strong colors. Found stored rolled. 

202 4pc Vintage United Air Lines San Francisco 

Street Car Travel Posters by Stan Galli 

40"x25" Each. Excellent Condition with 

strong colors. Found stored rolled. 

203 Vintage Pan American World Airways 

Hawaii by Flying Clipper 42"x28". 

Crinkling to top left corner with some minor 

staining in margins. Strong colors. Found 

stored rolled. 

204 3pc Vintage Pacific Northern Airlines 

Alaska Assorted Travel Posters 41.75"x28" 

and 35.5"x24" Each. Some scattered light 

foxing. Overall excellent condition with 

strong colors. Found stored rolled. 

204A Sydney Lawrence "Alaskans Off to the 

Potlatch" Brown & Bigelow Poster. 

34"x28". Wear to top left edge and missing 

top right corner in margin, image in good 

condition with strong colors. 

205 Vintage New York Central Railroad New 

20th Century Limited Travel Poster by 

Leslie Ragan 41"x27". A scarce original 

poster. Irregularly cut right edge with 

scattered damage to margin. Tear to top 

edge with slight staining bottom edge. Ink 

writing on verso lower right corner. Good 

color with light evening toning. Found 

stored rolled. 

206 2pc Vintage Canadian Pacific Romance 

Route & Far East Travel Posters 36"x24" 

Each. Pin holes to corners with some 

damage in margins. Strong colors. Found 

stored rolled. 

207 3pc Vintage Japan Tourist Association Pan 

Am Travel Posters 29"x19.75" Each. One 

has pin holes and other have some damage 

to corners. Overall excellent condition. 

Strong colors. Found stored rolled. 

208 3pc Vintage German Frankfurt am Main 

Travel Posters by Michel + Kieser Novum 

40"x25.25" Each. Printed by Frankfurt 

Druckhaus GmbH. (2) with creasing to 

corners and tear to bottom center and (1) 

damage to lower left edge and tear to bottom 

center. Strong colors. Found stored rolled. 

209 Vintage Norwegian State Railways 'The 

Land of the Midnight Sun' 1929 Travel 

Poster by Ivar Gull 39"x24.5". Pinholes at 

corners with damage to top and bottom right 

corners. Strong colors. Found stored rolled. 

210 Vintage Pan Am Scandinavia by Clipper 

Travel Poster by Jean George Carlu 

41.5"x27". Some creasing to lower left 
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corner. Overall excellent condition with 

strong colors. Found stored rolled. 

211 Vintage Pan Am International Expo '58 

Exhibition Brussels Poster 40.5"x28". 

Damage to lower left edge, hole at bottom 

center, missing small part of top right 

corner. Strong colors. Found stored rolled. 

212 Vintage Pan Am Portugal and Spain Travel 

Poster by Jean Carlu 41.5"x28". Light roll 

and creasing throughout. Tear to lower right 

edge. Strong colors. Found stored rolled. 

213 Vintage Bermuda Golfing Travel Poster 

38"x24". Printed by Lemoy for Mardon, 

Son & Hall Ltd, Bristol. Tear to lower left 

edge with slight wear to edges. Strong 

colors. Found stored rolled. One of two in 

this collection. 

214 Vintage Bermuda Golfing Travel Poster 

38"x24". Printed by Lemoy for Mardon, 

Son & Hall Ltd, Bristol. Tear to lower left 

edge with slight wear to edges. Some stains 

to top left corner. Strong colors. Found 

stored rolled. One of two in this collection. 

215 2pc Vintage Mexico Travel Posters. 

Includes Pan American Airways 'Mexico Is 

Only A Day Away' Travel Poster by Paul 

George Lawler 27"x18". Crease to top left 

corner, pin holes along margins. Also 

Departmento De Turismo "Queretaro, 

Mexico" Travel Poster by Azzeola Juarez 

35" x 27.25". Wear to edges on right and left 

margins. Found stored rolled. 

216 Vintage SAS Pleasant Scandinavia Travel 

Poster by Otto Nielsen 39"x24.75". Small 

tears to right and left edges, small holes at 

bottom near text. Overall excellent 

condition with strong colors. Found stored 

rolled. 

217 Vintage Disneyland ENCHANTED TIKI 

ROOM 1963 United Airlines Advertising 

Mobile Prop with Original Shipping Box 

19"x28". New old stock Walt Disney 

promotion with some rust to steel supports. 

Some rust stains on cardboard and rust to 

staples in parrots wings. Overall excellent 

condition with strong colors. 

218 Collection of 1920's Hawaiian Photos and 

Scrapbooks. Includes two photo albums 

(one with Koa wood covers) and dozens of 

loose photos from the Hawaii Territory. 

Photos were taken by a pilot stationed at 

Luke Field T.H. and Schofield Barracks, 

Honolulu. Many snapshots of Diamond 

Head, Waikiki Beach, Hotels, Street Scenes, 

Military Bases, Ships, Planes, Hula Girls, 

Soldiers, Courhouse, Royal Hawaiian, 

Volcanoes, Poi Bowl, Making Poi, Sugar 

Cane Fields, Female Surfers, etc. Also 

images of the Barling Bomber Triplane, 

largest plane in America at the time.  A 

wonderful period collection. Condition 

varies as some have creasing and edge folds. 

Approx. 390+ individual photos. 

219 6pc Antique Bon Marche Seattle Mounted 

Photos 10"x12" to 7"x13". Includes three 

panoramic store fronts, two horse draw 

advertising wagons (one in front of the store 

with The Home of Santa Clause banner), 

and one large corner street scene. Some 

scattered wear from age. 

220 Abraham Ortelius 16th Cent. "Typus Orbis 

Terrarum" World Map Engraving 

22.5"x28.5" Framed. A scarce hand tinted 

"World from Theatre Du Monde" 1587 
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French edition map. Purchased at 

Mapsellers Limited, London with gallery 

label on verso. Gallery framed with glass on 

both sides. Visibly in excellent condition 

with strong colors. Not inspected outside of 

framing. 13"x19" sight size. 

221 Abraham Ortelius 16th Cent. "Americae Siv 

Novi Orbis Nova Descriptio" Map 

Engraving 21.5"x27" Framed. A scarce 

hand tinted Western Hemisphere map of 

America circa 1570-73, printed in Antwerp. 

Gallery framed with glass on both sides. 

Visibly in excellent condition with some 

light toning. Overall strong colors. Not 

inspected outside of the framing. 15"x20" 

sight size. 

222 French 17th Cent. "Les Dix-Sept Provinces 

Des Pays-Bas" Map Engraving 25"x30.5" 

Framed. Published by H. Talliot, Paris in 

1687. An earlier example of a map executed 

by Desnos depicting present day Benelux. 

Visibly in excellent condition with some 

light foxing. Not inspected outside of 

framing. Sight size 17.5"x23". 

223 4pc Marci Velseri 17th Cent. Italian "Tabula 

Itineraria ex Illustri Peutingerorum" Map 

Engravings 24"x28" Framed Each. Includes 

plates 1 through 8 each sheet with two 

contact maps of Italy, circa 1624. These 

images were finished after Abraham 

Ortelius' death. Visibly in excellent 

condition with some light foxing spots. Not 

inspected outside of the framing. Sight size 

17"x21" each. 

224 Guillaume Delisle and Philippe Buache 18th 

Cent. "Carte D'Amerique" Map Engraving 

29"x36.5" Framed. Impressive French hand 

tinted map of America dated 1722. Visibly 

in excellent condition with strong colors. 

Artech Denman gilt gallery framing. 

20"x27" sheet size. Also spelled De L'Isle. 

(MW) 

225 2pc European 15th Cent. Book of Hours 

Illuminated Manuscript Pages 10"x16" 

Framed. Includes two double sides hand 

painted and gilt pages with Latin text on 

vellum 5"x5" sight each. Visibly in 

excellent condition. Not inspected outside 

of the framing. Likely French or Italian. 

226 Dutch 18th Cent. "Latest News of Captain 

Cook" Map Engraving 13"x14". Hand tinted 

map titled, "Nieuwe Generale Kaart van 

Europa" taken from a 1760 book. Some 

scattered toning and foxing. 7.5"x9" sight 

size. 

227 John Thomson "United States and 

Additions, 1820" Map Hand Colored 

Engraving 21.75" x 25.75" Framed. From 

"Thomson's A New General Atlas", 

Edinburough, c 1821. Some light toning, 

overall excellent condition. 20"x24" Sight 

Size. (TM) 

 

SILENT AUCTION 

Ends @ 7:00PM 

 

1000 Box Marvel Bronze & Copper Age Comics- 

Captain America, Iron Man, The Defenders, 

G.I. Joe, Etc (HG) 

1001 Stack Botanical Lithographs and Prints 

1002 5pc Stack Bird & Fish Lithographs 

1003 3pc Japanese Postcard Size Woodblock 

Prints- Hiroshige Etc 

1004 2pc Winold Reiss Great Northern Empire 
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Builder Calendar Posters 

1005 Stack 4pc Mexican Bullfighter Watercolors 

signed GIL Mex 

1006 Stack 7pc West Coast Paper Company 

Artist Prints- Take Hama, Catherine Gill, 

Rod Weagant, Etc 

1007 Stack 5pc Landscape and Floral Original 

Watercolors Unframed 

1008 Columbian Centinel Antique Newspaper, 

Boston, August 25, 1813 (gD) 

1009 2pc Antique Advertising Boards- Maxwell 

House Coffee & Ceme Oil Soap 

1010 3pc Antique & Vintage Food Advertising 

Posters- Montpelier Crackers, Del Ducco 

Dairy Roslyn Wa, Dr Munchies 

1011 4pc Vintage Food Advertisments- Square 

Deal Service, Sonny Sugar Cones, 

Woolworth Marshmallow Eggs, Crescent 

Flour 

1012 2pc Tobacco Advertisments- Hi-Plane & 

Blue Boar 

1013 Framed Bangor Commercial 'Token of 

Autumn' Calendar 1909 

1014 2pc Metal Tobacco Advertising Signs- 

Dunoro Havana Cigar & Murad Turkish 

Cigarettes 

1015 3pc Cigar Advertising Signs- 2pc 

Donaldson & 1pc Ginita 

1016 2pc Framed Small Artworks- Cat & Lake 

Scene 

1017 Fred Craft Westen Ammunition Sign 

1018 Framed Shaving Cups Advertising Poster 

1019 42lb Trophy Salmon caught in Illwaco Wa 

1958 (Bailey) 

1020 Atlas Foundry and Machine Company Staff, 

Tacoma WA Photograph (MW) 

1021 'Blue Jeans' Theater Play Poster Framed 

1022 'For Hearth and Home' Theater Play Poster 

1023 Hudson County Consumers Brewing 

Advertisment Framed 

1024 2pc Tobacco Advertising- Mayo's Plug & 

George Washington Cut Plug 

1025 Royal Portable Typewriter Poster 

1026 Del Monte Fruits & Vegetables Advertising 

Cut-Out Sign 

1027 Camels Cigarette Store Display Sign 

1028 3pc Emilia Garcia Havana Cigar Triptych 

1029 Cole Circus Framed Poster (Bailey) 

1030 WWII Victory Liberty Loan Poster by 

Clyde Forsythe Framed (Bailey) 

1031 Box Comics- Mad Magazine, World Week, 

and Classics Illustrated 

1032 2 Boxes Dell Comics- Bugs Bunny, Looney 

Tunes, Tarzan, Etc 

1033 2 Boxes Marvel, DC, and CDC Comics- 

Star Wars, Wonder WOman, Billy the Kid, 

Etc 

1034 2 Boxes Comics- Gold Key, Harvey, Etc 

1035 Box Star, Whitman, and Gold Key Comics- 

Disney, Etc (HG) 

1036 Box Harvey Comics- Dennis the Menace, 

Archie, Etc (HG) 

1037 Box Comico, Video Jack, Atlas, and 

Charlton Comics (HG) 

1038 Box DC & MISC Comics (HG) 

1039 Box War Photos & Reprints 

1040 Box Antique 19th Century Charles Butler 

Letters 

 


